



市区专版

许昌日报社
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

小伞兵

市许州路小学二(6)班 陈橙橙

秋天,我来到田野,
看到蒲公英的花早已凋谢。
留下白茸茸的伞兵整装待发。
这时,有一阵微风轻轻拂过,
小伞兵们背上行囊纷纷出发。

它们飞过草丛,
越过小河,
把种子播撒到每个角落。
等到春天,
它们会再次开出金灿灿的花朵。
(辅导老师 马冬杰)

看非遗展

市文化街小学二(1)班 李宥霖

今天,妈妈带我去看非遗展。现场有张氏古法手工制香技艺、弹指艺术、葫芦烙画等。我最喜欢的是许昌面塑,这些加了颜色的面团在制作者的手里左捏捏,右搓搓,一只灵巧活泼的小鸟就展现在了人们面前,大家纷纷为制作者鼓掌。这次非遗展让我认识了更多的传统文化,我们要一起传承下去。
(辅导老师 马姝蕊)

嫦娥



市南关村小学四(4)班 邓培锐
(辅导老师 武留栓)

“最后”的儿童节

市建设路小学六(1)班 许家祺

时间如流水,轻快的笔触划过时间的卷轴。眨眼又到了一年一度的“六一”儿童节,我们学校精心举办了“迎六一”科技文化艺术节节目展演活动。

同学们早早都排列整齐,坐在操场等待着表演。操场上处处洋溢着节日的欢乐气氛。瞧,四个文质彬彬的小主持人稳步走上舞台,拉开了表演的序幕。

首先上场的是舞蹈表演,舞者们如一抹白雪涌向舞台,又齐刷刷地排坐成一条线,她们从右往左,小手带动着胳膊,带起彩袖,如流水般在空中划过,流畅自如,如一道彩虹。我们正欣赏着,她们忽地又排散开来变成了梯形。中间的演员时而翩翩起舞,时而蜿蜒漫步,外围像星环般围

绕着。台下的同学正当观赏得入迷时,圆环四散开去,分成四块,而后又汇聚于中间,一会儿比作爱心,一会儿呈出花状,婀娜多姿,变幻莫测。全场的同学都好似被施了魔法似的,目不转睛地盯着舞台,台下寂静无声,唯有音乐萦绕在耳边……

接下来的节目丰富多彩,有激情的诗词朗诵,有悠然的长笛古筝,更有我们六年级的《孤勇者》和《踏山河》,台下的小观众也随着音乐时而摇头吟唱,时而闭目倾听,时而手舞足蹈……

欢快的时光在笑声中转瞬即逝,在这个属于我们六年级的最后一个儿童节里,愿我们彼此的友谊之树永远长青!

(辅导老师 马艳敏)

端午安康



市新东街学校(小学部)三(7)班 闫博雅
(辅导老师 刘品品)

师爱如山

市光明路小学三(7)班 王嘉睿

世界上有许多种爱,有父母温暖伟大的爱,有同学间相互帮助的爱,有陌生人感动的爱,当然,还有老师们的无私的爱!

我现在的师老师和陈老师很爱我们。陈老师和师老师对我们每位同学的爱,就像天上的星星,数也数不完。

真心感谢师老师和陈老师,没有你们日复一日坚持的爱,就没有我们现在团结积极向上的班级;没有你们的辛苦和教育,就没有现在积极进步的我们;是你们在课程进度中,将同学们没有掌握的知识点,不厌其烦地在讲台多讲几次,直到全班同学都会了为止。

老师的认真严格,有时我们却不理解!你们在教室前面讲课,有时我们却在下面搞小动作,不认真听讲,现在想想真是不该。我们的数

学老师陈老师经常为了多讲一道题晚下课几分钟,我们却不断地理怨您;您为了提高我们的计算速度,让我们多练习,我们却理解您的良苦用心,有时还发脾气。我的语文师老师为了提高我们的语文成绩,想尽各种办法,我们却不能完成任务……

老师们时时观察我们每位同学的思想动态,真是关怀备至。谢谢老师们,我深刻感受到你们用真情、真爱对待成长中的我们!

如今的我们,再也不会惹你们生气。我们要更加努力学习,用优异的成绩报答你们!老师,你们用真情、真爱影响教育我们成长,我们未来一定像你们一样,用诚挚的真爱去温暖身边的每一个人!

(辅导老师 师婷)

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗?张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱:xcsqxjz@163.com

第375期词语:
爸爸 工作 礼物

连词成文

六一欢乐童年

市南海街小学一(6)班 窦逸轩

六一儿童节到了,我很开心,因为我去了武汉,登上了李白诗句中的黄鹤楼。站在黄鹤楼上,想到许多诗人都曾在此留下动人的诗句,我的内心是何等畅意!晚上,我还坐上了游轮,乘着长风,领略了长江两岸的无限风光。我觉得今年的儿童节是我童年记忆中最欢乐的经历。

(辅导老师 史苛如)

市南海街小学一(3)班 徐森硕

六一儿童节,校园成了同学们欢乐的海洋。老师在校门口为我们送上了精美的礼物和真挚的祝福;色彩缤纷,创意十足的学生美术作品,扮靓了美丽的校园;班级联欢,同学们尽情展示个人风采,教室里欢声笑语不断。啊,欢乐的六一,七彩的童年!

(辅导老师 焦柯)

市南关村小学一(15)班 万以恒

今天是六一儿童节,妈妈带我度过了愉快的一天,我希望我的童年每天都是欢乐的。

(辅导老师 刘雨)

魏都区实验学校一(5)班 段奕丞

今天是六一儿童节,放假一天,我非常高兴,全家一起去古城游玩。我去了体验馆,看到了琳琅满目的商品。听妈妈说这些是她小时候吃的零食,让她仿佛回到了欢乐的童年时代。

(辅导老师 范田田)

市大同街小学二(1)班 董欣佑

6月1日,我盼望已久的六一儿童节终于到了。在这一天里,我们可以自由自在的在欢乐中翱翔,还有妈妈送给我的精美礼物,我觉得童年好幸福啊!

(辅导老师 李晓培)

市学府街小学一(8)班 杨晨

六一儿童节这一天,妈妈给我买了一个玩具奥特曼。它有火红的外壳,如果你打开开关,它就会一边发光一边说:“让我来保护地球吧。”它非常的酷!我的童年充满了欢乐。

(辅导老师 胡惠芳)